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Notulen algemene ledenvergadering Verenigingsgebouw Juliana op 24-03-2025 
 
Aanwezig : 9 bestuursleden en 37 leden 
 
Opening 
 
Om iets over 20.00 uur opent Magda Fokkink de Algemene Ledenvergadering van Verenigingsgebouw Juliana. Bedankt voor 
de aanwezigheid en een goede opkomst. 
 
Mededelingen & Ingekomen stukken 
 
Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen binnen gekomen bij het bestuur. 
 
Jaaroverzicht 2024 

- Het afgelopen jaar is de nieuwe koelwagen in gebruik genomen. Gerrit Heijnen (waarvoor dank) heeft deze 
helemaal mooi ingericht en de koelwagen is gestickerd. 

- Het afgelopen jaar zijn er vanwege vervangingsnoodzaak de volgende zaken vernieuwd: Nieuwe diepvries, CV 
ketel & nieuwe kledingkast voor in de bestuurskamer 

- Door stormschade is een oude parasol gesneuveld, van de Grolsch hebben we 2 nieuwe parasols gekregen 
- Er is een grote partij bedrukte koffiebekers ingekocht voor gebruik bij evenementen 
- Voor dit jaar staat de renovatie van de buitengevels van het voorste gedeelte van het gebouw op de planning. 

Dit zal worden uitgevoerd door Wiggers Nijenhuis en planning is dat dit voor het Wooldsfeest klaar is. 
- De elektrische installatie is weer gekeurd (SCOPE10 keuring) tbv onze brandverzekering. 

 
De bezetting van het gebouw was naar tevredenheid. Een greep uit de activiteiten die afgelopen jaar hebben 
plaatsgevonden: MEC dames In je Lingerie party, Keet Onwies Dikke Paorty, toneeluitvoeringen, Paosdisco, fiets 4 daagse, 
verzorgen horeca bij HHD, aantal bruiloften, diverse (thuis)feestjes en visites, schieten, zang, MMDB (Mooi da’j d’r bunt), 
zwerfvuilacties, boekpresentatie. Al met al een mooie volle agenda. 
 
Notulen vorige vergadering 
 
Bert Kruisselbrink vraagt naar de status van de parkeerweide. Het bestuur is hier wel mee bezig geweest met de gemeente, 
maar de opties rondom het gebouw zijn beperkt. Daarnaast zou, indien het er een oplossing is, het aanleggen van een 
verharde parkeerplaats een zeer grote kostenpost betekenen. Gelukkig mogen we, indien het weer dit toelaat, de weide 
van de familie Hendriksen zo nu en dan gebruiken.  
 
Geen verdere vragen  
 
De notulen worden vastgesteld. 
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Financiële verslag 2024 
 
De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaaroverzicht. De horeca omzet is toegenomen door onder 
andere extra evenementen die hebben plaatsgevonden, zoals Keet Onwies, Paosdisco en de voetbal kijken in het gebouw. 
Al met al heeft het verenigingsgebouw een goed resultaat gedraaid (+33K) en zijn we een gezonde vereniging. 
 
Bijzonderheden: 

- Het gebruik van een nieuw boekhoudprogramma zorgt voor meer inzicht in cijfers 
- Ontvangen teruggaaf energiebelasting van 7.325 EUR (Tip van Arjan Ongena) 
- Inkoopprijzen zijn met ongeveer 5% gemiddeld gestegen 
- Voor +/- 15.000 EUR geïnvesteerd; koelwagen, diepvries, CV, etc… 
- 2 facturen zijn niet betaald; geleden schade € 2.168 
- Verandering in beleid: klanten moeten binding hebben met het gebouw. Indien er teveel winst gemaakt wordt 

kunnen we in de problemen komen met de vrijstelling vennootschapsbelasting (VpB). Daarnaast willen we het 
gebouw bereikbaar houden voor mensen met een binding. 
 

 
Vooruitblik 2025 

- Muntprijs blijft 2,85 EUR 
- Verbouw/groot onderhoud/schilderwerk voorgevel 
- Vereniging Juliana behoudt ook in 2025 tap bij HHD 

 
Bertus Wijnveen: Het beleid moet niet te strak gezet worden, anders mogelijk geen/weinig feesten meer in het gebouw. 
Bestuur: Het beleid is geprobeerd om zo breed mogelijk in te steken. Het effect van het invoeren van het beleid houden we 
in de gaten en als eventuele bijsturing nodig is, zullen we dit doen. 
 
 
Verslag Kascontrolecommissie 
 
De kascommissie bestond dit jaar uit Cor Renzen, Sjoerd Frielink en Björn Huiskamp.  
 
Cor Renzen geeft aan dat de toelichting van de penningmeester duidelijk was en dat de cijfers er goed uitzagen. Er zijn geen 
op- en/of aanmerkingen. 
 
Volgend jaar zal Jenn Breunissen toetreden tot de kascommissie, Cor Renzen wordt bedankt. 
 
 
Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
Nieuwe reserve voor 2026 Wendy Wiggers 
 
 
Bestuursverkiezing 
 
Als eerste wordt de nieuwe beheerder Patricia Schreurs aangekondigd. Patricia krijgt een bosje bloemen en wordt veel 
succes gewenst.  
 
Aftredend en herkiesbaar: 

- Anouk Houwers 
- Erika Soede 
- Joost Meekes 

 
Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld bij de secretaris. Allen stemmen in met de benoemingen. 
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Vooruitblik School- en volksfeest 2025 
  
De route voor het school- en volksfeest wordt bekend gemaakt. De onderstaande buurten zijn gevraagd om de traktaties te 
verzorgen. 
 
Koffie: Veurwoold 
1ste stop: Potvelde 
2de stop: Koningspaar Benno & Agnes Hengeveld 
 
Er is weer net als vorig jaar security aanwezig op vrijdag en zaterdagavond. 
 
Het bestuur is nog aan het nadenken over hoe de toegangscontrole te regelen op zaterdagavond aangezien het een 
doorlopend programma is. Ideeën zijn welkom. 
 
In 2028 is het 100 jarig jubileum en een aantal vrijwilligers gaan evenementen organiseren met als doel om geld te generen 
voor een spetterend jubileum feest. Tevens wil het bestuur een groep vrijwilliger oproepen om deel te nemen aan een 
jubileum commissie om alvast na te denken over de invulling. 
 
Herinnering: Maandag 31 maart 19:00 u is er weer de jaarlijkse herdenking bijeenkomst bij het Bevrijdingsmomument 
 
Rondvraag 
 

- Arjan Ongena: Is het een idee om een vereniging whatsapp groep te gaan opzetten voor een beter bereik? → 
bestuur gaat kijken wat hiermee te kunnen 

- Wim Hendriksen: kan niet besproken worden met de Timp dat daar ook met munten betaald kan worden? 
Bestuur gaat dit voorleggen aan de Timp 

- Bertus Wijnveen: Bertus had verwacht dat het bestuur wat meer tekst en uitleg zou geven over de wisseling 
van de beheerders en alle verhalen die hierover de ronde gaan toe te lichten. → Bestuur geeft aan dat met 
alle betrokken afgesproken was om inhoudelijk niet meer in te gaan en hierdoor is er besloten geen verdere 
toelichting meer te geven hierop anders dan wat in de KiekIn gemeld is. 

- Harry Kruisselbrink: Harry wil zich graag aanmelden voor de jubileum commissie. 
- Bert Kruisselbrink: Wat is de route van Keep m Rolling? Vanaf de Meerdinkweg gaat de route via de 

Meerdinkweg naar het gebouw. Daar zullen de voertuigen een korte stop houden en doorrijden via de 
Wooldseweg naar Winterswijk. 

 
Sluiting 
 
Iedereen bedank voor de komst.  
 
 
 
Voorzitter : 
 
Magda Fokkink - Vervelde 
 
 
 
 
Secretaris : 
 
Gerben Wilterdink 
 
 


